

溺死重病孙女 老汉当庭下跪

孩子妈妈只有泪水没有指责,还写信为公公求情

昨天下午3点,一起特殊的杀人案在下关区盐大街社区开庭。此案之所以“特殊”,是因为死者是一个出生才两天的新生儿,凶手则是孩子的爷爷。把庭审放在社区,是想对市民进行一次法制和伦理良知的教育。

悲剧发生在去年10月,刚出生的女婴小研(化名)被诊断出消化道畸形,爷爷作出了狠心的决定:溺死孙女!



孩子爷爷流下悔恨的泪水



孩子母亲失声痛哭

以后不要愚昧了。”

媳妇写信为公公求情

在昨天庭审中,旁听席上两个相互搀扶着的女人不时哭出声来,一个是小研的母亲,一个是王民业的女儿。小研的母亲一度无法控制情绪,大哭不已,法警不得不提醒她注意法庭纪律。

“我只能怨宝宝不健康,为什么我的孩子会这样!”小研的母亲给法院写了一份求情书,“我公公是个忠厚老实的农民,他这么做,完全是为我们着想,他也不是故意杀害孩子的,我完全理解他,希望法庭能对他从轻处罚……”

当时女儿被扔掉,她完全不知情,公公被抓她也是在一个多月后才知道的。因为害怕她在坐月子期间太过伤心,对身体不好,所以家人一直瞒着她。而她在得知女儿被扔掉后,仅仅埋怨丈夫为什么不让她看孩子一眼,并没有对公公过多地指责。“我知道,他完全是为我们夫妻好,孩子需要这么多钱治,还不一定能治好,我真的理解他,现在公公要为我们坐牢,我们真的很伤心。”

昨天旁听的社区居民大多都对王家人抱以同情。但他们认为,王民业不应该用这么极端手段,既结束了孙女的生命,也毁了自己。(文中人物系化名)

通讯员 张东青 戚晓宁

夏法见习记者 李梦雅 文快报记者 施向辉 摄

女婴病危被扔进秦淮河

去年10月2日那天晚上,小研在南京一家医院降生,一家人乐得合不拢嘴,尤其是爷爷王民业,兴奋得不得了。可到了晚上10点钟,家人却发现孩子出现异常,快不行了。

第二天下午,王家人接到了病危通知书,小研被确诊为消化道畸形。医生告诉孩子的爸爸王行华,孩子必须手术,但成功率不容乐观。果然,手术进行到一半,医生出来说,孩子的情况非常复杂。

思虑再三,王行华决定放弃治疗,并向医生提出要把孩子安乐死,被医生拒绝。

看着奄奄一息的孙女,王民业含泪提出把孩子扔掉。这个提法被王行华断然拒绝,他提出,把孩子带回下关的暂住地,先养养。

“万一孩子死在家里,那就太晦气了,不行!”王民业与儿子商量之后,决定把孩子溺死,随后他们打车到秦淮河边。

出租车在一个隐蔽的地方停下,王民业把孩子装在黑色塑料袋子里。掂了掂孩子,“爷爷对不起你了,你要一路走好啊。”王民业念叨着来到河边,把孩子扔了出去……

的哥发现后,立即报了警。王民业父子欲转身离开时,被赶来的民警抓获。第二天,孩子的尸体被打捞上来,被鉴定为溺水死亡。

爷爷当庭跪地:我好后悔

昨天下午3点,这起杀人案在下关区盐大街社区开庭,居委会被布置成临时法庭,下关区法院的法官和下关区检察院的公诉人员

列席就座。

王民业和王行华父子俩以第一、第二被告的身份被法警押进法庭,近100名社区居民前来旁听。

庭审中,60岁的王民业时不时掩面而泣,喃喃自语,“我几乎每天都哭,亲孙女没了,我也心疼啊!”

而对于案情,父子俩均供认不讳。“看到孩子这么痛苦,我也不忍心,医生说前期费用就要3万,我们也没这么多钱,而且就算治了,后遗症也很多。”王行华一脸的无奈。

而被问及如何预谋将孙女扔下河,王民业再度哽咽,“我认罪,我没什么可讲的。”这句话也是他在庭上说得最多的话。

在最后的法庭陈述时,王民业突然跪倒在地,号啕大哭,“我真的后悔啊,我

不该这么做,给家里带来不幸!”

一个多小时的庭审后,法庭最终认定,王民业和王行华涉嫌故意杀人罪,证据确凿,法院将择日宣判。在庭审结束后,记者也对王民业进行了面对面的采访。

记者:“听到孩子有重病时,你怎么想的?”

王民业:“那种感觉没办法说,像是天塌了,脑子里一片空白。”

记者:“为什么要把孩子扔掉?”

王民业:“如果死在家里很晦气,我现在想,我当时真的是太迷信了。另外,孩子太痛苦了,我也为孩子好,让她安静地离开。”

记者:“现在有何感想?”

王民业:“就是后悔,也觉得对不起孩子,希望别人



近百位热心市民打进快报热线献策

大伙放心吧 猫咪下来了

前天是愚人节,挹江门城墙雪松树上的被困小白猫似乎和关心它的人也开了一个愚人节似的玩笑,自行跳下树离开了。连日来关心它的读者也终于可以放心了。

几天来,黄土山的谈女士和邻居们每天都按时更换雪松树上的食盆,希望小白猫能被食物吸引下来。谈女士说,4月1日晚上他们再去更换食盆的时候,发现小猫在树杈上来回转,看样子是实在饿极了在作冒险跳树的“思想斗争”。

谈女士和邻居怕自己的宠物狗又把小猫吓蒙,连忙离开。昨天上午大家再去的时候,小猫果然不见了。“食盆已经空了,它是吃饱肚子离开,我们也就放心了。”

为了这条小生命,共有近百位热心读者致电快报,大家为“拯救行动”想出了五花八门十几种办法。还有读者表示自己愿意到现场为救猫出一份力。可以说,小猫好比镜子,折射了南京市民的爱心。

快报记者 杨成

YUEXING GROUP
情动中国二十年

春生,万物苏醒,快卸下来疲惫,动起来!
我们早已准备好了装备,陪您一起打扮快乐的阳光,踏寻春的足迹……

满3000送300元现金

更有5000元旅游基金等你拿

活动期间,凡在月星订货,单笔消费满3000元(折后实际成交价,家得乐超市除外)并当天在收银台付清全款,即可获得300元的现金返还;满6000返800元,满8000返900元,以此类推,最高可获5000元现金返还。

月星送您好装备

活动期间,凡参加“满3000送300”活动的顾客

- 单笔消费满10000元,即可获得便携式小餐桌一张;
- 单笔消费满30000元,即可获得便携式休闲椅一把;
- 单笔消费满50000元,即可获得波浪靠垫休闲椅一把。

月星带您去旅游

活动期间,凡参加“满3000送300”活动的顾客,可参与“月星带您去旅游”的抽奖,获赠超值旅游基金,最高价值5000元。

更多国际知名品牌邀您共寻春的足迹

踏寻春的足迹

月星行销公告
本册为法律事务部在国正法律顾问楼

地址: 南京龙蟠中路208号

电话: 800-828-9991、025-84646000